

Турагентство «Акварель» www.akvareltula.ru
г. Тула, пр. Ленина, 35, оф. 303
Телефон и Whats App: +7-910-941-42-75, +7 (4872) 385-111

Все туры на Сахалин и Курилы (клик)

Сахалин и Белые скалы острова Итуруп (Краеведческий музей, джип-тур к заливу Касатка, Зеркальный пляж, скала Чертовка, термальные источники, морская прогулка, бухта Парусная, озеро Сопочное, Белые скалы, джип -тур к подножью вулкана Баранский и к лавовому плато Янкито, Маяк Анива и обед с устрицами в лагуне Буссе, 8 дней + авиа)

Даты:

17.07.2024, 24.07.2024, 31.07.2024, 07.08.2024, 14.08.2024, 21.08.2024, 28.08.2024, 04.09.2024

Внимание на сайте указаны даты начала тура в Южно-Сахалинске (местное время МСК +8).

1 день	<p>Прибытие в г. Южно-Сахалинск до 14:00. Встреча в аэропорту. Трансфер в отель, размещение.</p> <p>ВНИМАНИЕ! Заселение в гостиницу с 14:00.</p> <p>~ 15:00 Обзорная экскурсия по городу (3 часа).</p> <p>Во время экскурсии вы узнаете, как рос и развивался город в период японского правления (в те времена, он назывался Тойохара), вы увидите сохранившиеся японские здания, построенные в те же далекие времена, в том числе одно из самых старых зданий построенное 1908 году и самых ярких зданий 1937 года постройки.</p> <p>Познакомитесь с самыми красивыми местами современного, уютного города Южно-Сахалинск и основными достопримечательностями островной столицы: смотровая площадка СТК "Горный воздух", откуда открывается великолепный вид на весь город (Внимание! Подъем на среднюю площадку осуществляется автотранспортом). Посетим три площади - Ленина, Победы и Славы, а также сквер Чехов центра.</p> <p>Приветственный ужин по-сахалински. Свое путешествие мы начнем знакомством с сахалинской кухней. На нашем ужине вы отведаете знаменитый суп хемультан, салаты из сахалинских дикоросов (папоротник, лопух). За ужином обсудим детали путешествия и подарим вам необходимый атрибут к путешествию по Сахалину и Курильским островам. Погода на Сахалине и Курильских островах меняется очень быстро, и чтобы ваше путешествие было комфортным, мы приготовили для вас плащ-дождевик. Ваша одежда будет оставаться всегда сухой, даже в самую ненастную погоду.</p> <p>Трансфер в гостиницу по окончании ужина. Отдых.</p>
2 день	<p>Завтрак в ресторане гостиницы.</p> <p>Отправление в аэропорт.</p>

	<p>Прибытие в аэропорт, регистрация на рейс Южно-Сахалинск - Курильск.</p> <p>~18:20 Вылет из Южно-Сахалинска.</p> <p>~19:25 Прибытие в Курильск. Встреча.</p> <p>Ужин в кафе.</p> <p>Трансфер в гостиницу, размещение.</p> <p>ВАЖНО! Программа составлена с учетом расписания авиарейсов в 2023 году.</p>
<p>3 день</p>	<p>Завтрак в кафе гостиницы.</p> <p>Трансфер в краеведческий музей.</p> <p>По традиции, начинаем знакомство с островом в краеведческом музее, где Вас встречают профессионалы, любящие свой край и знающие историю о.Итуруп люди.</p> <p>Выезд сторону Тихого океана, в залив Касатка. Первая остановка на смотровой площадке у реки Куйбышевка: осмотр карьера, военной техники. Далее остановимся на "зеркальном" пляже, похаживаем на бескрайнее морское зеркало. Выброшенное на мель рыболовное судно, самый популярный фото объект у гостей острова.</p> <p>Мы обязательно проедем к скале "Чёртовка". В свое время японцы пробили в ней туннели для сквозного прохода в военных целях, сохранившиеся до сегодняшних дней. Вы пройдете (где-то пролезете) по местам боевых действий, увидите место бывшего "госпиталя", так называли лабораторию, где японцы работали над разработкой бактериологического оружия. В хорошую погоду, желающие искупаются в Тихом океане.</p> <p>Обед на берегу Тихого океана (уха по-итурупски, чай, нарезка из рыбы, овощей, сыра).</p> <p>Отдых на берегу.</p> <p>Трансфер на термальные источники.</p> <p>Посещение термальных источников «Ванночки» (пос. Рыбаки).</p> <p>Обратный трансфер в гостиницу.</p> <p>Ужин (за доп.плату).</p> <p>РЕКОМЕНДАЦИИ: для посещения термальных источников возьмите купальные принадлежности, резиновые тапочки, простынь (можно взять на ресепшен гостиницы). При неблагоприятных погодных условиях не забудьте взять плащ и резиновые сапоги.</p>
<p>4 день</p>	<p>Завтрак в кафе гостиницы.</p> <p>Трансфер в бухту Оля (пос.Рейдово). Посадка в лодки для отправления на морскую прогулку.</p> <p>Морская прогулка вдоль побережья Охотского моря к пляжу с Белыми скалами. Протяженность скал около 28 км. Они состоят из пористого вулканического стекла и пемзы, застывших в результате колоссального извержения раскаленной газовой тучи. Песок пляжа состоит из белого кварцевого и черного титаномагнетитового песка. Из-за смеси этих двух песков образуется необычайно красивый серо-графитовый песчаный пляж.</p>

Первая бухта нашей экскурсии – Парусная. Высаживаемся на берег. В глубине бухты, в живописном каньоне находится водопад "Девичьи косы" высотой 10 м.

Высадка в районе красивого озера на Итуруп – **озеро Сопочное** (при высокой волне высадка невозможна! В этом случае морская прогулка вдоль побережья). Индивидуальность озера в его подковообразной форме и невероятно красивых пейзажей, потрясающих своей красотой в любую погоду.

Высадка на пляже с Белыми скалами. Прогулка по каньону. Отправление на лодке к Черным камням.

Обед на берегу моря возле Черных камней (уха по-итурупски, костровой чай, нарезка из рыбы).

Посадка на наземный транспорт. Выезд к термальным источникам.

После морской прогулки, вы **насладитесь отдыхом в термальных источниках "Жаркие воды" (1 час).**

Возвращение в гостиницу.

Ужин (за доп.плату).

РЕКОМЕНДАЦИИ: на данном маршруте по пути следования на лодках по морю, есть вероятность промокнуть, не забудьте взять плащ, обувь можно одеть обычную, высокие резиновые сапоги (выдадут перед отправлением на морскую прогулку), шапку, перчатки, купальные принадлежности, простынь (можно взять на ресепшен гостиницы).

ВНИМАНИЕ! В случае плохих погодных условий и невозможности выйти в море, морская прогулка будет заменена на автотур.

Завтрак в ресторане гостиницы.

Выезд к вулкану Баранского на автотранспорте (продолжительность 5 часов).

Вулкан Баранского (высота 1132 метра)– один из самых доступных действующих вулканов острова Итуруп с горячими озёрами необычного бирюзового цвета, фумаролами, минеральными ручьями и лечебными источниками. Мы насладимся красотой и отдыхом в термах, **отведаем яйца с икрой, сваренными прямо в вулканической воде.**

Посещение смотровой площадки.

Посещение поля грязевых котлов.

Варим яйца в термальном ручье и дегустируем с икрой.

Выезд к комплексу с термальными источниками.

Прогулка по экологической тропе к бирюзовым озерам. Фотосессия.

Походный перекус (чай, кофе, нарезка из рыбы, сыра).

Купание в термальных источниках. Отдых.

Трансфер в Курильск.

5
день

	<p>Ужин (за доп.плату).</p> <p>ВНИМАНИЕ! В районе фумарольных полей необходимо соблюдать меры предосторожности – можно провалиться в горячую грязь, в районе минеральных источников – получить химические ожоги. Купаться можно только в источниках с определенной температурой воды.</p> <p>РЕКОМЕНДАЦИИ: на данном маршруте желательно иметь купальные принадлежности, резиновые тапочки, простынь (можно взять на ресепшен гостиницы). Экскурсия проходит на автотранспорте.</p>
<p>6 день</p>	<p>Завтрак в кафе гостиницы. Сдача номеров.</p> <p>Выезд на экскурсию к подножью вулкана Богдан Хмельницкий в Янкито, представляющее собой плато застывших лавовых потоков причудливой формы. Красивые пейзажи, открывающиеся с любой точки обзора. Яркие, эффектные фотографии, неповторимые впечатления!</p> <p>Дорогие дамы, почувствуйте себя фотомodelью, возьмите с собой свое любимое платье и проведите потрясающую фотосессию среди застывших потоков лавы!</p> <p>Остановка на смотровой площадке в пос.Китовый.</p> <p>Трансфер в аэропорт.</p> <p>~14:20 Регистрация на рейс Курильск - Южно-Сахалинск.</p> <p>Вылет из Курильска.</p> <p>Прибытие в Южно-Сахалинск.</p> <p>Встреча, трансфер в гостиницу и размещение. Свободное время.</p> <p>РЕКОМЕНДАЦИИ: при неблагоприятных погодных условиях не забудьте взять плащ, дождевики на обувь или резиновые сапоги.</p>
<p>7 день</p>	<p>05:45 Отправление к месту общего сбора группы на маяк Анива.</p> <p>Важно! Накануне вечером закажите свой завтрак с собой на ресепшен гостиницы.</p> <p>Выезд из Южно-Сахалинска до п. Новиково.</p> <p>Прибытие в пос. Новиково. Инструктаж, подготовка к выходу в море.</p> <p>Выход в море из п. Новиково на моторных лодках из ПВХ.</p> <p>Прибытие на маяк Анива.</p> <p>Маяк Анива (яп. Нака - Сиретокомисаки) был установлен 1939 году на небольшой скале Сивучей, возле труднодоступного скалистого мыса Анива. Является не только самым оригинальным и сложным техническим проектом периода Карафутто, но и выдающимся мировым достижением в практике маячного строительства того времени. Необходимость постройки маяка была обусловлена непредсказуемыми коварными течениями, при смешении вод Охотского моря и залива Анива, частыми туманами и каменистыми банками.</p> <p>Переход к мысу Мраморный. Во время морских переходов мы можем встретить сивучей, тюленей, дельфинов и косаток.</p>

	<p>Прибытие к мысу Мраморный. Прогулка, фотосессия.</p> <p>Отправление в пос. Новиково.</p> <p>Подготовка к выезду в поселок Муравьево (лагуна Буссе).</p> <p>Трансфер в лагуну Буссе.</p> <p>Мастер-класс по открыванию устриц.</p> <p>Обед из свежельовленных морепродуктов и диких устриц. Устриц будет много!</p> <p>Вас ждет увлекательное путешествие в уникальный «ресторан» морской кухни с дегустацией диких устриц, совершенно неповторимых по своим вкусовым качествам, которые сможете попробовать только на Сахалине.</p> <p>В меню: ½ бокала вина, свежий гребешок, красная икра, нарезка из рыбы, дикие устрицы с лимоном и фирменным устричным соусом; запеченные устрицы под сыром с чесночком; блюдо «Сахалинское детство» (сезонная рыба, запеченная в листьях лопуха); уха по-сахалински; свежие овощи; морс; чай/кофе.</p> <p>Трансфер из лагуны Буссе в Южно-Сахалинск.</p> <p>Окончание экскурсии в г.Южно-Сахалинск. Возвращение в гостиницу или к месту сбора.</p> <p>ВНИМАНИЕ! Находясь на борту плавательного средства, вы должны придерживаться общепринятых норм поведения, не создавать опасные или угрожающие ситуации. Обязательно должен быть надет спасательный жилет, если вас укачивает, необходимо принять лекарственное средство от укачивания. Во время экскурсий бережно относитесь к памятникам культуры и истории, а также берегите природу.</p> <p>Морская прогулка полностью зависит от милости моря. В случае плохих погодных условий и невозможности выйти в море, морская прогулка будет отменена или проведена замена на автотур к мысу Евстафия.</p> <p>РЕКОМЕНДАЦИИ:</p> <p>Маяк Анива - на данном маршруте по пути следования на лодках по морю, не забудьте взять плащ, шапку, хлопчатобумажные перчатки.</p> <p>Обед с устрицами: возьмите с собой любимое вино. С устрицами хорошо сочетается белое сухое вино, просекко и брют.</p>
8 день	<p>07:00 Завтрак в ресторане или кафе гостиницы.</p> <p>Трансфер в аэропорт с возможностью заехать (по предварительной договоренности) на рыбный рынок.</p>

ВНИМАНИЕ!

Программа составлена с учетом опубликованного расписания движения между островами Сахалинской области в 2023 году. Данный вид перевозки является дотационным и в приоритете используется для жителей Курильских островов. Действующее расписание в дальнейшем может быть изменено Министерством транспорта Сахалинской области с целью улучшения качества жизни жителей Курильских островов. Просим учитывать данную информацию при оформлении тура и

самостоятельной покупки авиабилетов в г. Южно-Сахалинск: оформлять авиабилеты по тарифам, предусматривающим возможность обмена дат перелета!

В стоимость входит:

- Экскурсии по программе;
- Трансферы по программе;
- Проживание в г.Южно-Сахалинске;
- Проживание на о. Итуруп;
- Питание по программе;
- Транспортное обслуживание на маршрутах;
- Сопровождение профессиональными инструкторами на всех маршрутах;
- Входные билеты в музеи и источники;
- Оформление погранпропуска на о. Итуруп;
- Страховка от несчастного случая, страховое покрытие до 100 000 руб.;
- Плащ-дождевик.

Дополнительно оплачивается:

- **Авиабилеты:** Москва - Южно-Сахалинск - Москва - 27 000 руб. (стоимость ориентировочная, уточняется при бронировании);
- **Авиабилеты по маршруту:** Южно-Сахалинск–Курильск–Южно-Сахалинск (стоимость ориентировочная, уточняется при бронировании, оплачивается при оформлении тура):
 - Взрослый – от 14 800 руб.;
 - Ребенок (2–12 лет) – от 7 900 руб.

Дополнительные расходы:

- Ужины на о.Итуруп.

Стоимость тура на 1 человека в рублях:

Размещение	Двухместное размещение	Доплата за одноместное размещение	Ребенок до 12 лет при двухместном размещении
Южно-Сахалинск: Отель Мега Палас 4* или аналогичный о. Итуруп: Гостиница <u>Итуруп</u> или аналогичная	136 538	20 000	133 538
Южно-Сахалинск: Отель Белка 3* или аналогичный о. Итуруп: Гостиница <u>Итуруп</u> или аналогичная	134 250	18 000	131 308